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CRITHINKEDU – Kritičko razmišljanje u europskim nastavnim planovima i programima 
visokog obrazovanja 
CRITHINKEDU proizlazi iz pozadine i stalne brige nekih europskih visokoškolskih ustanova 
(EHEI), poslovnih korporacija i nevladinih organizacija (NVO) za bolju podršku i usklađivanje 
razvoja kritičkog mišljenja studenata (CT) s potrebama tržišta rada i društvenim izazovima. 
 

Projekt je proveo nekoliko aktivnosti istraživanja i obuke, što je dovelo do razvoja 6 inovativnih 
rezultata koji se mogu pretpostaviti kao pionirski alat za održivost CT obrazovanja u 
Europskom prostoru visokog obrazovanja (EHEA). 
 

REZULTAT 1 (O1) - Europska zbirka CT vještina i dispozicija potrebnih u različitim 
profesionalnim područjima za 21. stoljeće. 
 

REZULTAT 2 (O2) - Europski pregled CT obrazovnih praksi na visokim učilištima 
 

REZULTAT 3 (O3) – “CRITHINKEDU Europski tečaj o CT obrazovanju za sveučilišne nastavnike: 
od začeća do isporuke” opisuje 5-dnevni tečaj osposobljavanja nastavnika, koji je zajednički 
osmislilo partnerstvo s obzirom na rezultate O2. 
 

REZULTAT 4 (O4) - Promicanje CT-a u europskim visokim učilištima: prema obrazovnom 
protokolu. 
 

REZULTAT 5 (O5) – Posebno izdanje o 'CT u visokom obrazovanju', objavljeno u časopisu 
“Studije u visokom obrazovanju” (Vol.44, 2019.). 
 

REZULTAT 6 (O6) - Infografika: IZVJEŠĆE O UTJECAJU CRITHINKEDU – Putovanje CT-om u 
europsko visoko obrazovanje. Sastoji se od "marketinškog" alata koji sažima, i kvantitativno i 
kvalitativno, glavne aktivnosti i rezultate postignute tijekom trajanja projekta, kao i njihov 
utjecaj na različite publike. 
 

Web platforma:https://crithinkedu.utad.pt/en/crithinkedu/  
Svi ostali online resursi dostupni su ovdje:CRITHINKEDU 
 

Poveznice 

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/projects/eplus-
project-details/#project/2016-1-PT01-KA203-022808  
 

Od danas postoji impresivan broj EU sufinanciranih projekata 
označenih pod ključnom riječi “Kritičko razmišljanje”. Na primjer, 
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rezultati s platforme rezultata projekta E+ navode gotovo 6.900 
međunarodnih projekata. 
 

Ovako velik uzorak studija slučaja predstavlja i priliku i izazov. 
Prilika jer imamo mnogo studija slučaja za izvještavanje čitatelja 
za daljnji izvor reference, izazov jer povećava složenost u odabiru 
onih koji bi mogli biti relevantni za stvarni radijus utjecaja 
ESSENCE-a. 
 

Međutim, nakon primjene nekoliko filtara na naše istraživanje, 
uspijevamo prikupiti kratak uzorak inicijativa koje su smislene i 
koherentne našim ciljevima. Sve informacije ekstrapoliraju se 
izravno iz snimke dostupne na platformi. 
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